



X06

我们在一起
WE ARE TOGETHER

读者捐款

编辑：褚睿雅 QQ 群：46090236
城市假日 2008.5.23 E-mail:csjrs@zjnews.com.cn

房交会捐款现场



工作人员在统计捐款数额

声音：“全部拿出来了，留两块钱坐车。（这位读者想了想，又捐了一块钱）坐辆一块钱的车就可以了。”

1元捐款倡议下， 有人捐了1600

《城市假日》读者房交会现场捐款3万多元

文 / 本报记者 褚睿雅 钟兰 摄 / 程瑞鑫

有人写了诗纪念：“孩子，别走”、“妈妈，别走”……
有人点了蜡烛去祈福：平安……
爱，有很多种方式来表达。
上周，房交会上，我们带上了特别推出的252个版的《城市假日·杭州房产》，带上了捐款箱。让读者随便捐，一块钱也行。三天，读者们一共为抗震救灾捐了3万多元。

有人第一天捐出了身上所有的钱，还嫌太少，第二天又来捐

房交会的现场，《城市假日》的三只募捐箱特别醒目。看到募捐箱，很多逛房交会的人们都停下了脚步。这次大地震震撼了太多人的心，不需要太多的语言，只要告诉他们捐款的方式——随便捐，一块钱也行，《城市假日·杭州房产》你们带走，你们的爱心，我们会送到灾区。

很多人听了以后，立即翻自己的口袋，翻自己的包，掏出钱包，有的几块，有的几十块，有的几百块，也有上千块……

工作人员告诉记者，很多读者都嫌捐一块钱太少了。有个30岁左右的男子，头一天到现场的时候，听说随便捐，一块钱也行，马上就摇摇头说：“一块钱太少了，200块也不会觉得多啊。”说着从自己的钱包里拿出200块，很虔诚地放到了募捐箱里。

还有些人因为第一天捐得不多，第二天又重新来捐了一次。有个大概二十五六岁的男的，白T恤牛仔裤，听了工作人员说“随便捐，一块钱也行”，立即掏出了自己的钱包，毫不犹豫地掏出了口袋里所有的钱。捐的时候，他说：“不好意思，不知道有捐款，没带那么多钱，全部拿出来了，留两块钱坐车。”想了想，又丢进了一块钱，说：“坐辆一块钱的车就可以了。”

第二天，这个男孩子又来了，又往捐款箱里放了200块。

他们没有华丽的辞藻，但以最实际的行动表达了爱心。

打扮入时的女孩子，看到捐款箱，二话不说就捐了1600元

工作人员告诉记者，也有情侣来捐款的。房交会的第一天下午，来了对长得挺登对的情侣，手牵手在逛，或许，他们正在寻找安置爱情的最美丽的小窝。

走过捐款箱的时候，两个人对视了一眼，不由自主地停下了脚步。男孩子掏遍了自己身上所有的口袋，拿出了所有的零钱，一块、五块、十块……什么面值的都有，一股脑儿地全投进了捐款

箱。大家都以为他就要走的时候，他又拿过了女朋友的包，把包里的零钱全部都搜刮完毕，再次放进捐款箱。

这次抗震救灾的捐款活动里，捐得最多的是位打扮挺入时的女孩子。房交会的第二天下午，世贸的展厅，已经快下班了。有个穿得挺时髦的女孩子走了过来，看到募捐箱，听了工作人员的介绍，二话不说就掏出了钱包，拿出一叠一百块，数了一下，有1600块，全部放到捐款箱里。

不仅逛房交会的人捐款，就连房交会的工作人员也忍不住往捐款箱里投入了他们的爱心。有个男孩子，还是个学生，是到房交会上做兼职的，把他工作两天所得的酬劳全部放进了捐款箱。还有个女孩子，拿出50块钱，对工作人员说：“我钱不多，而且正在找工作，只能捐这么多了。”

其实，爱心与金额无关，有这份心就足以让人感动了。

据了解，三天房交会下来，《城市假日》共收到读者的捐款3万多元，我们已全部汇往灾区。

每买一件代购产品 就是为震区的孩子多尽一份力

汶川大地震牵动着我们的心，很多人恨不得冲到前线，为灾民们端茶送水，尽绵薄之力。我们《城市假日》代购版的读者，也以一种特殊的方式为灾区的人民送去关怀。

上周，本报代购版推出《请为地震灾区的孩子们多付1元钱》的倡议，受到了读者的热烈欢迎。大家都说，这次活动太有意义了，既能买到自己喜欢的物品，又能为灾区的小朋友尽一份力，涓涓小流也能聚成汪洋大海。

不仅如此，本报也参与到爱的洪流中来，读者每买一样产品，我们代购版就捐出2块钱，这个活动将持续一个月，所有的捐款统计出来以后将送往中国红十字会。

本周，一些专门为代购版帮忙的海外买手通过网络得知我们的爱心活动之后，也纷纷表示要加入进来。远在美国读大学的杭州姑娘Angle，一直利用课余时间为代购版服务，她说，读者每买一样商品，她也愿意捐出1元钱。

1+2+1，大家一起出力，为灾区的小朋友贡献一点点心意。